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Vojska bramorju! 
Mnogo škode provzročujejo navadno po vrtih in 

njivah tako zvani bramorji s tem, da zeliščem koreiiine 
spodjedajo. Marsikdo bi rad tem nadležnim in res škod
ljivim živalicam v okom prišel, bi jih zelo rad pregnal 
in pokončal. Res se jih je mnogo pokončalo po vrtih 
8 tem, da so se nastavljale z vodo napolnjene posode, 
a vsakdo, ako jih je še tako vrlo s tem preganjal, spre
videl je hitro, da jim tako ne more kaj zelo v okom 
priti. Tli pri nas pričeli so mnogi jih z zdrugim veliko 
boljim pomočkom pokončevati. V ta namen se vzame 
v steklenico polovico ribjega olja in drugo polovico na
vadne čiste mrzle vode, in to se toliko časa meša, da 
dobi popolno belo barvo, to je toliko časa, da se po
polno vmeša voda med ribje olje. Ko se to stori, treba 
je, da se poišče bramorjevo stanovališče in to tako, da 
varno s prstom zasleduješ površno bramorjevo pot to
liko časa, da se v zemljo spusti. Treba je tu luknjo 
8 prstom vtrditi, da se ne zasuje. Ko si to storil, vlij 
omenjene mešanice primeroma dve žlici v luknjo. Toda, 
akoravno si dobro premešal, predno si pričel rabiti, dobro 

storiš, ako pred vsakim prilivanjem še nekoliko pomešaš. 
Ko si tako luknjo žalil, pazi, v treh do petih minutah 
prikobaca ti neljubi gost iz svoje domačije. Toda zgubil 
je svojo lepo rumeno barvo in postal je skoraj popol
noma črn. Zdaj ga lahko opazuješ. Tako klaverno leze 
od luknje proč proti kakemu zatišju. Toda tudi, ako ga 
pustiš, da leze, in ob tem času svoje delo nadaljuješ, 
dobil ga boš gotovo v petih minutah najdalj čevelj od 
luknje poginjenega. Ako ga opazuješ, videl boš, kako 
nestanovitna in klaverna je hoja in kako že pojema. 
Izmed sto lukenj, kjer sem to delo opazoval, spravili smo 
jih ne manj ko 89 na dan. Drugi so bili preveč globoko 
v zemlji ali pa so bile luknje prazne. Bramor, ki smo 
ga v posodi opazovaU, ako bi bil znabiti le omamljen, 
se najmanj tri dni ni premenil, tedaj gotovo znamenje, 
da je popolnoma poginil. 

Tedaj vi, ki vam ta mrčes po vrtih veliko škode 
provzročuje, poskusite s tem pomočkom, da se prepričate, 
da velja, in da se tega nadležnega mrčesa brzo in zelo 
ceno znebite. Vsekako ga pa ložej preganjati, ako zemlja 
še ni na novo zrahljana, ker tedaj pot ložej zasledujete. 
Poskusite in prepričajte se, poskušnja velja! K—cev. 


